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M (UK#, ThE 20% 5% 200W, 7 3s, 1AIBE 10s, =H 30 %); 8000g 4°C & L» 10min, B L3, BHik L
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1. FRAESE T ERIEARHZE,  y=0.4228x+0.0003  (x NARAESIKSE, umol/mL; y N A A).

2, I RO GPT % Sl

FALIE S B mL ME CRD BB A Inmol P EHER & SR — MBS ) HAL.

GPT (nmol/min/mL) = (AA-0.0003) +0.4228+Tx103=118.26x (AA-0.0003)

3. Zf. AUEEFIZHZH GPT 3 IR

(D EFEARR AR

FAALIE S B mg A VR B AL 2E 1 nmol NERER 8 SN — NS /1 A

GPT (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0003) +0.4228xV1]=(V1xCpr)=Tx103 =118.26x (AA-0.0003) +Cpr
FEAANE, BUUE AT BCA & A5 & & e X5 &
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BALRIRE S B g HAVE AL AE 1nmol T RS 52 SUR—ANBHE 1840 .

GPT (nmol/min/g #£ ) =[ (AA-0.0003) +0.4228xV1]+(WxV1+V2)=Tx10? =118.26x (AA-0.0003) ~W
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GPT (nmol/min/10* cell) =[ (AA-0.0003) +0.4228xV1]+(500xV1+V2)=Tx10? =0.236x (AA-0.0003)

s IO R APFEAAET, 0.02mL; V2: JIASREUGHAF, 1 mL; T: KBIFFE], 20min; Cpr: &EH
Dﬁ%EE, mg/mL; W: FEARFIRE, g5 500: 4HMIBLANE A4 500 /55 10°: lumol/mL=10% nmol/mL.
1. AruEMZRZEMEVERIY: 0.01 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZPETEREN: 0.01-2.



